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Die Ergebnisse
ÜBERSICHT

Mit unserer Umfrage wollten wir

herausfinden, wie glücklich

Hochzeitsplaner in ihrem Beruf sind,

welche Stolpersteine es gibt, und ob

sich die Ausübung dieses Jobs

finanziell lohnt.

 



Beteiligt haben sich 61
Hochzeitsplaner, die

anonym online befragt
wurden.

DIE ERGEBNISSE SEHT IHR AUF DEN
FOLGENDEN SEITEN.



31,15 %
DER BEFRAGTEN SIND UNEINGESCHRÄNKT

GLÜCKLICH MIT DEM BERUF
HOCHZEITSPLANER

57,38 %
SIND EINGESCHRÄNKT GLÜCKLICH

9,84 %
ANTWORTETEN "NEUTRAL" 1,64 %

SIND EHER UNGLÜCKLICH 



Übst Du den Beruf
des Hochzeitsplaners

haupt- oder
nebenberuflich aus?

67,21 % HAUPTBERUFLICH
32,79 % NEBENBERUFLICH

 



PREISDRUCK     55,74%

IMMER PERFEKT SEIN ZU MÜSSEN     37,70 %

VIEL KONKURRENZ     27,87 %

 

 

 

Schwierig an
der Branche

finde ich....

BRAUTPAARE FINDEN     50,82 %

EIGENE WÜNSCHE NICHT
UMSETZBAR     4,92 %

GEREDE VON KOLLEGEN     8 ,20 %

 

 

 

 

Mehrfachnennung möglich, es werden die Prozente 

aus allen Nennungen genannt.



"VERMISCHUNG PRIVATES & GESCHÄFTLICHES, Z.B.
KOMMUNIKATION & KOMMUNIKATIONSKANÄLE MIT
PAAREN & DEREN GÄSTEN"

"DAS EGO EINIGER KOLLEGEN"

"LOCATIONS UND DIENSTLEISTER,  DIE SICH SELBST VIEL ZU
WICHTIG NEHMEN UND TEILWEISE UNPROFESSIONELL
AGIEREN"

 

 

 

Schwierig an
der Branche

finde ich....

 

 

"VIEL UNWISSENHEIT"

 

 

Sonstige Nennungen

"SAISONALES ARBEITEN"

"HYSTERISCHE BRÄUTE" 

"LEISTUNGSDRUCK, FEHLENDE DANKBARKEIT"  

"FAKE BEITRÄGE, DIE DIE REALITÄT NICHT WIDERSPIEGELN; WENN PLANER
VORGEBEN, SIE HÄTTEN ETWAS GEMACHT, WAS GAR NICHT STIMMT"

"PASSENDE LOCATIONS ZU FINDEN" 

"PASSENDE BRAUTPAARE IM ENTSPRECHENDEN PREISSEGMENT ZU
FINDEN -  ZIELGRUPPE ANSPRECHEN" 

"SOCIAL MEDIA" 

"DASS VIELE (WETTBEWERBER) SO TUN, ALS HÄTTEN SIE NON STOP ZU TUN,
OBWOHL ES NACHWEISLICH EINE LÜGE IST."



5.000 -  10.000,-

9,84 %

10.000 -  20.000,-

44,26 %

20.000 -  50.000,-

39,34 %

ÜBER 50.000,-

6,56 %

Wie hoch sind die Hochzeitsbudgets Deiner Paare?



ARBEITEST DU MIT EINEM
FIXEN TEAM AUS
DIENSTLEISTERN?

 

Ja
3,28 %

Meistens
60,66 %

Nein
36,07 %



JA

81,97 %

NEIN

18,03 %

Wünschst Du Dir mehr Austausch unter
den Hochzeitsplanern?



Gut
41%

OK
39.3%

Sehr gut
9.8%

Weniger gut
8.2%Wie empfindest Du

den Umgang der
Hochzeitsplaner
untereinander?

 

 



JA
63,93 %

NEIN
3,28 %

EVENTUELL
32,79 %

Würdest du den Beruf des
Hochzeitsplaners wieder ergreifen?



Eventuell 

21,31 %

Nein

18,03 %

Der Beruf des
Hochzeitsplaners

ist nicht geschützt.
Sollte sich dies

ändern?

Ja

60,66 %



Nein
60.7%

Ja
39.3%

Würdest Du sagen,
Du kannst vom

Beruf des
Hochzeitsplaners

gut leben?
 

 



Vielen Dank an alle, die sich

an unserer Umfrage beteiligt

haben!


